



## **Réunion du comité directeur du comité départemental d'Ille et Vilaine de Natation du 13 janvier 2025 à la maison des sports à Rennes.**

Présents : Michel MORVAN, Daniel GUERIN, Mickael SOURON, Jean-Yves ABGRALL, Christine LE POURCELET TALVARD, Géraldine GILBERT, Catherine DELANOE, Fabrice LARDIER, Claire AUGEREAU, Stéphane MOISAN, Florent HIREL, Amandine JANVIER, Marie RANNOU

Invité : Joris ROSSIGNOL ( ETD )

Quorum atteint

Ouverture de séance à 18 h 30

Michel MORVAN, président du comité souhaite la bienvenue aux membres du comité qui sont tous présents et leur présente ses meilleurs vœux pour 2025

### **ADMINISTRATIF COMITE**

#### **Subvention département :**

Michel va contacter rapidement le département pour prendre rendez-vous afin de présenter un état des lieux, notre plan de développement et le budget qui s'y rattache en mettant en avant l'augmentation du nombre de licenciés et l'affiliation récente de 2 nouveaux clubs et la licenciation de leurs adhérents (Bain de Bretagne et Canopia)

Malgré tout, on sait pertinemment que les subventions iront en diminuant, les finances du département étant en baisse suite au désengagement de l'état et la diminution des droits de mutation dans l'immobilier et la suppression de la taxe d'habitation.

#### **Gestion compte ASSO**

Ce compte permet de recevoir en autres les subventions de l'ANS

Inopérant en 2023 (pas de subventions demandées !!??), il a été réactivé en 2024 pour 2 demandes de subventions validées et perçues. Comme l'an passé, Daniel et Jean-Yves se chargeront de la mise en œuvre des demandes conformément aux directives du PSF.

#### **Pénalités :**

Conformément aux décisions prises lors d'un précédent CODIR, une facture de 500 € sera présentée au CPB Rennes ( facture allégée de moitié) pour non présentation d'officiels en 2024.

#### **Stock matériel**

Michel et Mickaël vont regarder le stock restant de matériel et d'équipement. Michel va instruire un fichier Drive pour lister et gérer celui-ci.

## **Les 4 nages**

Un nouveau devis sera demandé par Fabrice, axé d'avantage sur les catégories benjamins et avenir (matériel, bons d'achat ....)

## **Formation**

2 sessions de formation (chronos et juges) ont été effectuées récemment ;

De l'avis des membres du CODIR, une formation extranat devra être programmée prochainement. Géraldine recherche une date plausible dans son emploi du temps.

## **FINANCES**

Un compte de résultat provisoire en date du 06.01.2025 a été présenté aux membres du CODIR

Ce compte de résultat fait apparaître un excédent de 1764.05 €

Quelques explications sur les lignes importantes

- baisse des subventions département
- subventions ANS en +
- pas de commande au « 4 NAGES »
- aides WP et BF1 non renouvelées.
- engagements NAT OUEST en +
- intérêts bancaire en augmentation.
- salaires en diminution.
- dépenses administratives en baisse.

## **Frais administratifs**

Décision ;

Pour 2024 : facturation prochaine aux clubs de la part forfaitaire (500 €), abandon de la part sur licences (la part sur engagements ayant déjà été encaissée)

Pour 2025 : renouvellement de participation de clubs réduite de moitié sur les 3 axes à savoir 250 € pour la part forfaitaire, 1.25 € pour la part sur licence et 0.30 € par engagement en natation course)

Cette aide s'appellera aide au développement et aux actions.

## **NATATION COURSE**

Présentation du programme par Joris

2 modifications dans le calendrier : inversion des dates et des lieux entre le Nat'35 et le championnat départemental. Le championnat départemental aura lieu à St Malo, le 7 juin. Le nat'35 à Fougères le samedi 14 juin et la compétition challenge clubs avenir : le dimanche 15 juin à Combourg

## **RECOMPENSES**

**Avenirs** : Discussion sur la mise en place des rubans colorés pour remise aux nageurs qui battront leur temps d'engagement. Mode opératoire à voir avec les officiels. A mettre en place à partir du Plot 2. Commande à prévoir par le comité. Joris nous adresse le devis.

Jean Yves s'occupera de la gestion des 6 minutes avec création d'une compétition locale sur Pocket et d'un fichier excel.

Pour les 2 plots 1 (Nord et Sud), tous les nageurs seront récompensés par de médailles (participation)

## **Benjamins :**

Concernant les circuits départementaux, seuls les benjamins seront récompensés par un podium par nage. Des cérémonies protocolaires seront insérées dans les programmes, à rajouter sur pocket avant impression des programmes.

## **Juniors et Seniors**

Récompenses au cumul des points par nage à l'issue des 4 plots, pour des nageurs de niveau départemental (avec une tolérance d'une unique qualification régionale) Les entraîneurs devront fournir la liste de leurs nageurs concernés.

## **ACTIONS / PROJETS**

Nat ouest : 11 mai à Brest précédé sur une journée d'un rassemblement sur Bréquigny.

Délégations de 40 nageurs : 12 benjamins x 2 et 8 avenirs x 2.

Sélections sur 100 x 4 N pour les avenirs.

Equipement à commander dès mars.

L'organisation globale est à prévoir bien en amont (restauration, hébergement, transport etc ...)

A prévoir : déplacement pour la coupe de l'Ouest du département du 30 juin. (lieu non fixé)

Pour les différentes actions, prévoir une participation financière des familles.

*L'ensemble des propositions a été validé par le CODIR et les programmes seront mis à jour sur le BOOK .*

## **Natation Maîtres**

Championnat Régional Master à Rennes le 2 février.

La ligue imprime les fiches de course et le programme.

Claudia transfèrera la compétition sur l'ordi du comité départemental

Interclubs régionaux à Vitré le 2 mars.

## **Water polo**

Marie nous fait un état du positionnement des clubs au niveau départemental et régional et s'active au niveau de la ligue pour développer le sport au travers de 2 projets

- Participation à la Hopla Cup à Mulhouse (demande de subvention après du CD 35 à prévoir)
- Création d'un CLE WP sur Rennes

## **Natation Artistique**

Championnat régional vivant. 140 adhérents au CPB Rennes. Nouveaux licenciés (jeunes et maîtres)

## **Plongeon**

Des adultes uniquement, pas de jeunes.

Marie va contacter Daniel Cahous pour être correspondant de la discipline auprès du CD 35 et nous adresser un compte rendu d'activité.

- **AG Comité 35**

Confirmation de la date du 23 février

## **Récompenses AG**

Le comité demande à ce que chaque club propose 1 personne qui n'a jamais reçu de récompense fédérale afin qu'il rentre dans le process fédéral des récompenses. 1 trophée offert par le comité à cet égard lors de l'AG.

Jean Yves adressera un email aux clubs pour qu'ils désignent 1 personne de leur choix.

Pour les récompenses nageurs, envoyer à Joris ce qui a été fait l'an dernier. Joris doit renvoyer une proposition.

Se renseigner si Yann Le Goff serait disponible le jour de l'AG .

Lui prévoir une récompense et l'inviter à distribuer les récompenses aux jeunes nageurs.

### **Rapports à faire:**

Rapport Moral et Maitres : Michel

Rapports natation course : Joris

Rapport natation « eau libre » Jean-Yves

Rapport Waterpolo : Marie

Rapport Nage synchro : Marie

Rapport Officiels : Daniel

### **Invités**

A inviter :

Elu au sport (Mr Boursier),

Bénédicte COMPOIS , présidente Ligue de Bretagne,

Vice président du Dept : Mr Morazin;

Présidentes Comités départementaux 56, 22, 29.

Yann LE GOFF

Claude DELAFOSSE (cadeau : un repas avec son épouse dans un resto gastro proche)

Autres suivant les invitations des dernières années ?

Invitations à envoyer (J.Y.)

### **CDOS**

Vote favorable à l'unanimité pour la candidature de Daniel Guerin au CDOS 35 (Document de candidature signé par Michel.)

### **Prochain Codir :**

En Visio : Date : Lundi 03 Février 18h45

Avec comme ordre du jour prioritaire, l'AG avec validation de tous les rapports pour diffusion aux clubs. Validation des récompenses pour informations aux clubs et intéressés.

Fin des travaux à 10 h 15

A Rennes le 13/01/2025

Le président  
Michel MORVAN

le secrétaire général  
Jean Yves ABGRALL